
 FULL HD 
 DVB-T 
 3x HDMI 
 USB  REC 39 " LED TV

 99 cm 
UŽIJTE SI KVALITU
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JSME VÁM BLÍŽ             CENA • ODBORNÍCI • VÝBĚR

Platí od 5. 6. 2013www.planeo.cz

 PRAČKA ZA NEOPAKOVATELNOU CENU  /  AWE 88612 

 • 6. smysl Colours • intuitivní ovládání • 14 programů • rychlý program 15 min. • rozměry (v š h): 90x40x60 cm 

 6.999,-  6.999,- 

 1200 ot. 

 6 kg 

 A++ 

 -53 %
 + PHE 66,09 Kč vč. DPH 

 TOP VÝBAVA 
 TOP VÝBAVA 

 METROVÁ LED TV ZA JEDINEČNOU CENU  /  SLE 39F52M4 

 • Full HD 1920x1080 • HD DVB-T (MPEG4/MPEG2) • záznam DVB-T na USB, Timeshift • přehr. z USB (DivX, XviD, 
MP3, WMA, JPEG) • USB, 3x HDMI, VGA, AV vstup, PC Audio vstup 

 + PHE 203,36 Kč vč. DPH 

 + PHE 218,61 Kč vč. DPH 

 VÝKONNÝ NOTEBOOK  /  E1-571G-32346G75Maks i3 6G 750G 2GB 

 • OS Windows 8 64bit • procesor: Intel Core i3-2348M (3M Cache, 2.30 GHz) • optická mechanika 
DVD-SuperMulti • grafi ka nVidia GeForce GT 710M 2G-DDR3 • HD CrystalEye 

• čtečka karet Multi-in-1 card 
(SD, MMC, MS, MS PRO, xD) 

 + PHE 10,18 Kč vč. DPH 

 • Cuba Libre

• Cosmopolitan

• Margarita 

• Caipirinha

• Gin-Tonic

• Mojito

• objem 375 ml

 15
1 

cm
 

 145/72 l 

 A+ 

 5.555,-  5.555,- 

4.999 ,- 4.999 ,- 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE    5. – 8. 6.  2013  -29 %
  

 DIGITÁLNÍ FOTOAPARÁT ZA SUPER CENU  

 VR 360 Black   

 • HD video • duální obrazová stabilizace
• detekce tváří • režim 3D fotografi e 

 1.999,-  1.999,- 

 16 Mpx 

 12,5x opt. zoom 

 + PHE 10,16 Kč vč. DPH 

 3" displej 

SLEVA  2.491,-  10.490,- 

 49,-  49,-  99,- 

SLEVA  7.991,-  14.990,- 

 -47 %

SLEVA  4.491,-  9.490,- 
SLEVA  1.000,- 

 2.999,- 

 3.499,- 

 8.999,-  8.999,- 
 -23 % 7.999 ,- 7.999 ,- 

MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE    5. – 8. 6.  2013

 15,6"  6 GB RAM 

 750 GB HDD 

 2 GB GRAFIKA 

 12.999,-  12.999,- 
 2.499,-  2.499,- 

 CENA NA PRODEJNĚ: 7.499,- 
 Zpětný bonus: 500,- 
 Výsledná cena: 6.999,- 

 -33 %

w
w

w
.p

la
n

e
o

.c
z

 -50 %
 VYSAVAČ  /  SVC 8VT TIZIO ,  SVC 8YL TIZIO 

 • sací výkon 510 W • 7stupňový systém fi ltrace • akční rádius 9,5 m
• v prodeji i žlutá verze SVC 8YL 

 2000 W  H.E.P.A. H13  ULTRA TICHÝ 
(69 dB) 

LETNÍ PÁRTY SIRUPY

SLEVA  1.000,- 

 2x HUBICE V CENĚ 
799,- ZDARMA 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  CSA 24022 

 • spotřeba en. 0,6 kWh/24 h • celkový objem 217 l • rozměry (v š h): 151x54x60 cm 



5.999,-

1000 ot.

5 kg

A+

ÚZKA PRAČKA / IWSND 51051X9 CZ
• odložený start • Fuzzy Logic • rozměry (v š h): 85x60x42 cm

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH-29% 7.777,-

1400 ot.

8 kg

A++

PRAČKA S JEDINEČNOU ZÁRUKOU / DWD FD1472
• Direct Drive motor s 12letou zárukou • nerezový buben • velká dvířka • 22 programů
• program Eco • rychlý program • předpírka • panel v češtině • odložený start
• generátor vzduchových bublin • rozměry (v š h):  85x60x63,4 cm

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

8.999,-

1400 ot.

7 kg

A+++

LEGENDÁRNÍ ÚSPORNÁ PRAČKA / PLD 1473
• Twin jet systém - dvojité přímé sprchování • LED displej • odložený start • detekce poloviční 

náplně • kontrola vyvážení, dětský zámek, 15 programů • antialergický program • program 
pro sportovní oděvy • snadné žehlení • superrychlé praní 12 minut • velký plnicí otvor

• rozměry (v š h): 85x60x56 cm

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

8.499,-

1200 ot.

7 kg

A+++

PRAČKA PLNÁ SMYSLŮ / AWO/C 7321
• 6. smysl Colours • 18 programů • odložený konec • LED displej • kontrola tvorby pěny
• systém vyrovnávání nestability • systém proti mačkání • antibakteriální povrch
• rozměry (v š h): 84,5x59,5x57,5 cm

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

9.999,-

1200 ot.

6 kg

A++

NĚMECKÁ KVALITA / L 71260 SL
• spotřeba vody 45l • Fuzzy Logic • sensor Aqua Control • LCD displej
• rozměry (v š h): 85x60x45

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH-32% 9.999,-

700 ot.

3 kg

A++

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

8.999,-

1200 ot.

6 kg

A+++

Pračka / WTLS 66912
• 6. smysl Colours • 14 programů • odložený konec • LCD displej • řízená optimalizace spotřeby vody • systém 

vyrovnávání nestability • zastavení bubnu v horní poloze• rozměry (v š h): 90x40x60 cm

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

10.999,-
1000 ot.

7 kg

A+++

ENERGETICKY ÚSPORNÁ PRAČKA / F7022QD
• 13 programů • zvuková  

signalizace zapnutí/vypnutí 
• odložený start 
• 6 Motion Direct Drive  

motor • Smart Diagnosis 
• Fuzzy logic • aut.  

vyvážení • premiový  
buben • rozměry (v š h):  
85x60x55 cm

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

12.999,-

1400 ot.

8 kg

A+++

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

Pračka / WF 80F5E0W4W
• bodový displej LED • diamantový buben 
• rozměry (v š h): 88x65x67 cm

Pračka / WF 70F5E5U4W
• grafický displej LED • technologie Eco Bubble
• ovládání Fuzzy Logic 
• odložený start • rozměry (v š h): 88x65x67cm

VZDUCHOVÉ 

BUBLINY

45 cm

42 cm

SLEVA 2.491,- 8.490,- SLEVA 3.213,- 10.990,- SLEVA 991,- 9.990,-

SLEVA 4.691,- 14.690,- SLEVA 1.991,- 11.990,-

-29%

Cena na prodejně: 8.999,-
Zpětný bonus: 500,-
Výsledná cena: 8.499,-

Cena na prodejně: 9.999,-
Zpětný bonus: 1.000,-
Výsledná cena: 8.999,-

30 DNŮ ZÁRUKA VRÁCENÍ PENĚZ – VYZKOUŠEJTE SI PRAČKU SAMSUNG NA 30 DNŮ. 
ZÁRUKA VRÁCENÍ PENĚZ V PŘÍPADĚ NESPOKOJENOSTI.

Cena na prodejně: 13.999,-
Zpětný bonus: 1.000,-
Výsledná cena: 12.999,-

Cena na prodejně: 15.490,-
Zpětný bonus: 2.000,-
Výsledná cena: 13.490,-

DÁREK: ROBOTICKÝ 
VYSAVAČ SAMSUNG 
SR 8950 V HODNOTĚ 
12.000,- V CENĚ

13.490,-
+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

1400 ot.

7 kg

A+++

1000 Kč

ZÍSKEJTE 
ZPĚT

NOVINKA

2000 Kč

ZÍSKEJTE 
ZPĚT

První minipračka na světě / DWD CV701PC
• MONTÁŽ NA STĚNU • přední plnění • pro denní praní - zákl. program jen 29 minut!
• moderní invertorový motor • český potisk panelu • velká dvířka • zásobníky pro prací 

prostředek a aviváž • rozměry (v š h): 60x55x29,2 cm • hmotnost: 16,5 kg

Vonné
ubrousky
do sušiček
5029505700

99,- 129,- Vak na praní 
jemného prádla 
400x600
50292330003

79,- 99,-Prací
prostředek EKO
9029791747 119,-149,-



24.999,-

385/155 l

A+

NO FROST

ChladniČka Side by Side / GNE 114612
• nulová zóna • MULTI ZONE nastavitelná 

jako chladnička, 
nulová zóna, 
nebo mraznička

• rozměry (v š h): 
182x92x74,5 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 4.991,- 29.990,-

101/13 l

A++

Chladnička / TSE 1283
• automatické odmrazování  • 2 skleněné police  • rozměry (v š h): 84x54x60 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

350 l

A+

Chladnička / SN 140220
• nulová zóna 24 l • LED vnitřní osvětlení
• dotykový displej • automatické odmrazování
• 5 skleněných polic • rotační zásuvka
• kovový držák lahví • antibakteriální úprava
• rozměry (v š h): 184,5x60x60 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

A++

Myčka na 13 sad nádobí / DFN 6838
• 8 programů • 6 teplot • 3. výsuvný koš na příbory • BLDC motor • turbo sušení
• odložený start • LCD displej • tlačítko poloviční náplň • Quick Clean • Baby Care
• Active Wash • AQUA SAFE + • rozměry (v š h): 85x60x57 cm

8.999,-
+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

SLEVA 2.991,- 11.990,-

18
2 

cm

84
 c

m

4.999,-
SLEVA 991,- 5.990,- -33%

18
4,

5 
cm

9.999,-
SLEVA 4.991,- 14.990,-

Šuplíková 
mraznička  

FN 129420
• ventilátor • dotykový displej
• Easy open - páková rukojeť

• alarm dveří
• rozměry (v š h): 

184,5x59,5x60 cm

-33%

18
4,

5 
cm

UŽ ŽÁDNÉ

ODMRAZOVÁNÍ!

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

9.999,-
SLEVA 4.991,- 14.990,-

250 l

A+

NO FROST

4.999,-

125/45 l

A+

Kombinovaná chladnička / RDM 6126
• spotřeba en. 0,56 kWh/24 h • skleněné police • rozměry (v š h): 120,8x54x60 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 1.991,- 6.990,-

-28%

12
1 

cm 60 cm

-25%
6.999,-

1000 ot.

5 kg

ÚZKÁ PRAČKA / WMB 51032 CS PT
• 15 programů • český popis • PET program na odstraňování zvířecí srsti • odložený start 

0 - 19 hod • dětský zámek • S-shape boční stěny pro zvýšení stability
• Hi tech topné těleso s 100x vyšší životností • rozměry (v š h): 85x60x45 cm

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

SLEVA 3.491,- 10.490,-

-33%

45 cm

A++

Kombinovaná 
chladnička NOFROST 
– nikdy nebudete 
muset odmrazovat
Elektronické řízení a ovládání 
s displejem, LED osvětlení, 
nerez držák na lahve, kovová 
madla dveří, rozměry (vxšxh) 
185x60x64 cm

Kombinovaná 
chladnička v nejúspornější 
třídě na trhu
Elektronické řízení a ovládání 
s displejem, LED osvětlení, 
multibox, kovová madla dveří, 
rozměry (vxšxh) 
185x60x64 cm

15.999,-
12.999,-

13.999,- 9.999,-

7.999,-

Nová generace chladniček gorenje nabízí ideální podmínky 
pro skladování potravin, a nikoliv pouhý úložný prostor.

Gorenje představuje novou generaci chladniček vyvinutou v souladu s přírodou. 
Unikátní chladicí technologie IonAir a Multiflow 360° dokonale kopíruje přírodní 
proces ionizace, takže potraviny zůstávají dlouho přirozeně čerstvé.

Více na www.gorenje.cz

NOVÁ GENERACE 
CHLADNIČEK GORENJE.

ION AIR A 
MULTIFLOW 360°

ADAPT COOL

Perfektní ventilační systém, 
který vytváří ideální mikro klima 
pro uchovávání potravin 
a eliminuje tak až 95 % bakterií 
a mikroorganismů.

Inteligentní chladnička, 
která se účí sama. Pomocí senzorové 
technologie sleduje návyky uživatelů 
a optimalizuje prostředí uvnitř 
chladničky tak, aby udržela 
potraviny co nejdéle čerstvé.

Kombinovaný 
sporák

10 funkcí ExpertCook, 
litinové rošty, 

teleskopické výsuvy 
plechů, displej, 

zásuvka na plechy, 
integrované 
zapalování, 

bezpečnostní 
pojistky, rozměry (vxšxh) 

85x50x60 cm

Úzká předem 
plněná pračka 

SensoCare – přizpůsobíte 
si programy – uspoříte 
42% času, 46% energie 
nebo zvýšíte účinnost 

máchání o 49%, speciální 
programy pro tekutý pra-

cí prostředek na bílé  
a černé prádlo při 30°C, 

rozměry (vxšxh) 
85x60x44 cm

Kombinovaná chladnička 
Elektronické řízení a ovládání 
s displejem, LED osvětlení, 
nerez držák na lahve, kovová 
madla dveří, rozměry (vxšxh) 185x60x64 cm

IonAir
revoluční technologie 
IonAir simulující přírodní 
proces ionizace

Skleněné police
(částečně vysunovací)

AdaptCool
inteligentní chladnička

Crisp zóna
pro ideální skladování 
ovoce a zeleniny

Fast Freeze
rychle zmrazí velký 
nákup

XXL SpaceBox
pro objemné potraviny

Frostless
výrazně snižuje 
tvorbu ledu

Fresh zóna
prodlužuje  čerstvost 
potravin při teplotě 
okolo 3C°

A++

A++

A+++ A+++

223/94 L

222/85 L

223/94 L 1000 ot.

PIZZA prog.

Teleskopické výsuvy

Litinové rošty

6 Kg

NEREZ

NO FROST

LED 
osvětlení Displej

RK 6192 KX

RK 6193 KW 

NRK 6192 JW K 57364 AWG 

W 6503/S 

CHYTRÉ TECHNOLOGIE A ŠETRNÉ SPOTŘEBIČE



17
5,

4 
cm

17
5,

4 
cm

18
7,

5 
cm

18
7,

5 
cm

17.999,-

Komb. chladnička / RB 31FERNBWW, RB 31FERNBSA
• beznámrazová technologie 
• funkce Multi Flow 
• digitální modrý LED displej 
• police z tvrzeného skla 
• rozměry (v š h): 185x60x67 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

223/97 l

A++

NO FROST

Komb. chladnička / WBE33252 NF W, WBE33252 NF TS
• No Frost • Anti Bacterial • Supercool • Multi-flow systém • skleněné police • XXL zásuvka mrazničky • rozměry (v š h): 

187,5x59,5x64 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

9.999,-
221/84 l

A++

NO FROST

Komb. chladnička   
RN 331NQW
• No Frost • LED osvětlení  

vnitřního prostoru 
• 3x police, 4x přihrádka  

ve dveřích • zásuvka na  
ovoce a zeleninu 

• rozměry (v š h):  
187x59,5x65 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

Komb. chladnička  
AFD 631GR
• el. regulace teploty • antibakteriální ochrana 
• Extra HIGH LED displej • LED vnitřní osvětlení 
• Super-freeze • signalizace zvýšené teploty 
• funkce Prázdniny • rozměry (v š h):  

188x60x67 cm

13.999,-
+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 5.991,- 19.990,-

11.999,-

350/142 l

A+

NO FROST

Komb. chladnička / FN 650NW
• zásobník a dávkovač vody  

s kapacitou 2,2 l • No Frost 
• Multi Air Flow • vnitřní LED  

osvětlení • 2x skleněná police,  
4x přihrádka ve dveřích 

• 1x zóna Fresh Plus 
• 1x univerzální zásuvka 
• rozměry (v š h): 177,2x77x76,2 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 3.000,- 14.999,-

6.999,-

Komb. chladnička / NBIAAA 10
• mrazicí výkon 2 kg/24 h 
• akumulační doba 17 h 
• antibakteriální ochrana 
• rozměry (v š h): 150x60x65,5 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 3.491,- 10.490,-

17.999,-

Komb. chladnička  
EN 3613 AOX
• automatické odmrazování 
• rychlé chlazení 
• funkce Dovolená 
• vizuální a zvukový signál  

otevřených dveří 
• skleněné police 
• držák na lahve 
• rozměry (v š h):  

185,4x59,5x66,8 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 2.156,- 20.155,-

9.999,-

192/98 l

A+

NO FROST

Komb. chladnička / RB29FSRNDWW/EF
• NoFrost s cirkulací vzduchu v mnoha směrech
• praktická vysouvací polička EZ Slide out 
• vnitřní LED displej s modrým podsvícením
• antibakteriální povrch • zásuvka pro ovoce  

a zeleninu • zvuková signalizace otevřených  
dveří • police z tvrzeného skla

• přihrádka na mléčné výrobky
• rozměry (v š h): 178x59,5x64,7 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

8.999,-

223/92 l

A+

Komb. chladnička / EN 3400 ADW, EN 3401 ADW
• objem chlad./mraz. 223/92 l 
• automatické odmrazování 
• rozměry (v š h):  

175,4x59,5x65,8 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 1.409,- 10.408,-

9.999,-
SLEVA 1.754,- 11.753,-

DvoudvEřová chladnička  
PT 861 X, PT 861 R, PT 861 B
• spotřeba en. 0,47 kWh/24 h • teplotní rozsah -18 °C ±10 °C • barva: nerez 
• rozměry (v š h): 84x49x53 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

4.999,-
SLEVA 491,- 5.490,-

Mraznička 
box / PSF 341
• objem chlad. 34 l • en. třída A+ • spotřeba en. 

0,42 kWh/24 h • rozměry (v š h): 51x44x49 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

2.699,-
SLEVA 991,- 3.690,-

-27%

118 l

A+

88 cm

Chladnička / FN 15B2RNB
• dvířka z černého skla 
• 3 přihrádky ve dveřích 
• zásuvka na ovoce a zeleninu 
• uzavřený prostor výparníku 
• spotřeba en. 0,3kWh/24 h 
• rozměry (v š h):  

88x49,3x54,5 mm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

3.999,-
SLEVA 991,- 4.990,-

-20%

Truhlicová  
mraznička / BD 103GAA
• funkce superrychlého zmrazení • mrazicí výkon 

10 kg/24 hod. • rozměry (v š h): 84,5x57x55 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

4.499,-

245/90 l

A+++

230/78 l

A+

NO FROST

18
8 

cm
17

7 
cm

15
0 

cm

88
 c

m

18
7 

cm

17
8 

cm
18

5,
4 

cm

18
5 

cm

-30%

Skleněné  

dveře

BÍLÁ

BÍLÁ

STŘÍBRNÁ

NEREZ

206/98 l

A+++

19.499,-

11.999,- -20%

-33%

182/48 l

A++

A++

34 l A+103 l

A+

60/26 l

A+

18
5 

cm

Cena na prodejně: 12.999,-
Zpětný bonus: 1.000,-
Výsledná cena: 11.999,-

Cena na prodejně: 11.999,-
Zpětný bonus: 1.000,-
Výsledná cena: 10.999,-

10.999,-
+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

Čistič 
chladničky

50284833006
99,-119,- Pohlcovač 

pachů do 
lednice
Fridge Fresh

39,-65,-



24.999,-

380/228 l

A+

NO FROST

Chladnička Side By Side / FRN Y22G2VI
• aut. výrobník ledu a dávkovač vody • domácí bar • auto odmrazování
• MAGIC COOL ZONE - individuální nast. teploty šuplíku • Fuzzy Logic • No Frost
• Multi Air Flow • rozměry (v š h): 177x91,2x73,5* cm  (*včetně rukojeti)

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 8.991,-

19.999,-

292/110 l

A++

NO FROST

Kombinovaná chladnička / E4D AAA X C
• zásuvka s nulovou zónou • antibakteriální ochrana • LED kontrolky
• Super Cool • rozměry (v š h): 195x70x78,4 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 11.991,- 31.990,-

17.999,-

252/104 l

A++

NO FROST

Kombinovaná chladnička / RL 56GRGIH
• LED displej - modrý • antibakteriální povrch • drátěná polička na vína
• rozměry (v š h): 185x60x70cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

SLEVA 1.653,- 19.652,-

277 l

A++

NO FROST

Šuplíková mraznička
RZ90HASX1/XEF
• No Frost • antibakteriální ochrana
• spotřeba energie 0,69 kWh/24 h
• rozměry (v š h): 180x60x64 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

8.999,-

Sklokeramický sporák / SHC 5865W
• multifunkční trouba
• 8 funkcí • superrychlý 

ohřev 150 °C za 4 min. 30 s.
• trojité bezpečnostní sklo 

dvířek • smaltovaný 
vnitřek pro snadnou údržbu

• objem trouby 63 l • gril
• rozměry (v š h): 85x50x60

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

8.190,-

Kombinovaný sporák / SHM 5764 X
• plynová varná deska • digitální displej
• multifunkční trouba • 8 funkcí
• superrychlý ohřev 150 °C za 4 min. 30 s.
• smaltovaný vnitřek pro snadnou údržbu
• trojité bezpečnostní sklo dveří
• objem trouby 63 l • gril • poklop desky
• 2 samostatné stabilní smaltované rošty
• bezpečnostní pojistky hořáků
• elektronické zapalování v každém knoflíku
• OptiGas Systém – ECO provoz

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

7.290,-

Kombinovaný sporák / SHM 51071 W
• plynová varná deska
• multifunkční trouba • 10 funkcí
• superrychlý ohřev 150 °C za 4 min. 30 s.
• smaltovaný vnitřek pro snadnou údržbu
• trojité bezpečnostní sklo dveří
• objem trouby 63 l • gril • poklop desky
• 2 samostatné stabilní smaltované rošty
• bezpečnostní pojistky hořáků
• elektronické zapalování v každém knoflíku
• OptiGas Systém – ECO provoz

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

6.990,-

Kombinovaný sporák / SHM 5852 X
• plynová varná deska
• mechanická minutka
• klasická elektrická trouba
• 4 funkce • superrychlý ohřev 

150 °C za 4 min. 30 s.
• smaltovaný vnitřek pro snadnou údržbu
• trojité bezpečnostní sklo dveří
• objem trouby 69 l • gril • poklop desky
• 2 samostatné stabilní smaltované rošty
• bezpečnostní pojistky hořáků
• elektronické zapalování v každém knoflíku
• OptiGas Systém – ECO provoz

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

6.790,-

Kombinovaný sporák / SHM 5865 W
• plynová varná deska
• digitální displej
• multifunkční trouba
• 8 funkcí • superrychlý ohřev 

150 °C za 4 min. 30 s.
• smaltovaný vnitřek pro 

snadnou údržbu
• trojité bezpečnostní sklo dveří
• objem trouby 63 l • gril
• poklop desky • 2 samostatné 

stabilní smaltované rošty
• bezpečnostní pojistky hořáků
• elektronické zapalování 

v každém knoflíku
• OptiGas Systém – ECO provoz

+ PHE 66,09 Kč vč. DPH

17
7 

cm
-26%

DÁREK: BLOK NA 
NOŽE SCANPAN 
V CENĚ

Magic Cool 

Zone

Exkluzivně 

v Planeo

19
5 

cm

-37%

70 cm

NEREZ
18

5 
cm

350 l

A++

NO FROST

Monoklimatická chladnička
RR92HASX1/XEF

• elektronická regulace teploty
• antibakteriální ochrana

• No Frost • provedení inox
• rozměry (v š h): 180x60x64 cm

+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

18
0 

cm

18.499,-
18

0 
cm

18.499,-35.999,-
cena v setu

+ PHE 437,22 Kč vč. DPH

NOVÝ SORTIMENT

• NOVÝ DESIGN
• KOMFORTNÍ ERGONOMIE
• EL. ZAPALOVAČ V KNOFLÍKU
• RYCHLÝ OHŘEV
• ULTRACHLADNÉ ČELO
• OPTIGAS PRO ÚSPORU PLYNU
• OBJEM TROUBY AŽ 66 L
• MULTIFUNKČNÍ TROUBA MF8 AŽ MF10

33.990,-

DÁREK: ROBOTICKÝ 
VYSAVAČ SAMSUNG 
SR 8930 V HODNOTĚ 
10.000,- V CENĚ

Kuchyňská minutka
50286479006 79,- 99,- Čistič nerez povrchů

5028482100 99,- 129,-



 

46" 117 cm
LED TV

FULL HD
DVB-T2/C
2x HDMI
USB

Satelitní komplet  
KAON SET SKYLINK 80-10 (HD)

• satelitní komplet KAON pro příjem programů 
ve vysokém rozlišení HDTV ze dvou družic

• příjem českých, slovenských a zahraničních 
programů z Astry 23,5° a Astry 19,2°

• karta Skylink Irdeto HD • certifikovaný přijímač 
KSC-SA276IR • Skylink Ready • monoblok Single

• anténa 80 cm

3.999,- 2 MĚSÍCE PLACENÁ TV ZDARMA
+ 2 ROKY BEZ SERVISNÍHO POPLATKU

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

 

PLAZMA TV / PS51F4500

• HD Ready 1024x768 • 600 Hz • DVB-T/C (MPEG 4) • EPG • záznam na USB
• 1 tuner PIP, CI+ slot, 2x HDMI, Scart • Y/Pb/Pr, kompozitní vstup

51" 129 cm
PLAZMA TV

DVB-T/C
2x HDMI
USB REC

15.499,-

FULL HD LED TV / UE39F5000

• Full HD 1920x1080 • 100 Hz • ConnectShare • DTS, CI+ slot, kompozitní vstup • Y/Pb/Pr, digitální optický výstup • LAN, 2x HDMI, USB, SCART • PIP

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

 

39" 99 cm
LED TV

FULL HD
DVB-T/C
2x HDMI
USB

12.999,-
+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

 

PLAZMA TV–DOKONALÝCH 600 Hz / 42PN450B

• HD Ready 1024x768 • 600 Hz • obrazový procesor 3D XD engine • Picture Wizard II • EPG
• USB 2.0, 2x HDMI, CI slot, RF vstup, Scart, komponentní vstup Y/Pb/Pr + Audio, optický výstup

42" 107 cm
PLAZMA TV

DVB-T/C
2x HDMI
USB

11.499,-

+ PHE 30,50 Kč vč. DPH

3D Blu-Ray domácí kino / BH7420P

• 5.1 • 1100 W, 4x repro  • vestavěná WiFi, WiFi Direct  • podpora tel. OS Android, iPhone
• přehrává BD-ROM/R/RE, DVD±R/RW • audio CD, DTS-CD, CD-R/RW
• video formáty MPEG2/4 AVC (H.264) • DivX/DivX HD, MKV, AVCHD, M4V, WMV
• FM rádio tuner s RDS (50 předvoleb)
• Dolby Digital/Digital+, Dolby True HD
• DTS, DTS HD, převzorkování na 1080p
• možnost připojení externího HDD 
• DLNA, USB, USB direct ripping
• kompozitní vstup, Audio L/R vstup
• optický vstup, 3x HDMI, LAN

6.999,-
DÁREK:

Satelitní HDTV přijímač / KSC SA276IR 

• Máte starý přijímač s kartou Skylink nebo Cslink a chcete ochutnat satelitní vysílání ve vysokém 
rozlišení? Díky kvalitnímu certifikovanému přijímači Kaon KSC-SA276IR v sadě s kartou Skylink 
nebudete mít s výměnou problém! Při zakoupení této sady navíc nemusíte hradit servisní po-
platek po dobu 12 měsíců! Přijímač byl odladěn ve spolupráci se společností Skylink a nese logo 
Skylink-Ready. Samozřejmostí je funkce PVR pro záznam a časový posun na připojený USB disk.

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

Samostatný
přijímač S KARTOU SKYLINK 

VÝMĚNA ZA

2.699,-2.199,-

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

3D LED TV / 55LA640S + 3D KAMERA

• Cinema 3D LED TV • dvoujádrový procesor M13 • konverze z 2D na 3D • SMART TV 
internetový prohlížeč, prémiové aplikace, App store • nahrávání na externí HDD • hybridní 
TV • SMART Share (chytré sdílení USB, DLNA) • zabudovaná WiFi • WiDi (bezdrátový přenos 
obrazu) • EPG • 3x USB (v 2.0), 3x HDMI, CI Slot, Scart, LAN, 2x RF vstup • komponentní/
kompozitní vstup, optický výstup, PC audio vstup

 

55" 140 cm
3D LED TV

FULL HD
DVB-T/C/S2

34.999,-
+ PHE 263,86 Kč vč. DPH

3D FULL HD LED TV / UE46F6400 + SOUNDBAR

• 200 Hz • WiFi • Smart Hub 2013, webový prohlížeč • konverze z 2D do 3D
• Bluetooth • ConnectShare USB 2.0 – přehr. videa z USB • BD Wise Plus, Anynet+, Sound 

Share, PIP • Allshare, Samsung SMART View, HbbTV • CI+ slot, LAN, 4x HDMI, 
3x USB, Y/Pb/Pr • kompozitní vstup

 

46" 117 cm
3D LED TV

FULL HD
DVB-T/C
4x HDMI

24.999,-

DÁREK: 3D KAMERA
LG ZDARMA!

4x 3D BRÝLE
ZDARMA

DÁREK: SOUND BAR 
SAMSUNG V
HODNOTĚ 5.990,-
V CENĚ

LED TV / UE32F4000

• HD Ready 1366x768 • 100 CMR • HyperReal Engine • EPG • DVB-T/C (MPEG 4)
• 2x HDMI, USB, SCART,  kompozitní/komponentní, dig. optický výstup
• výstup na sluchátka, CI+  slot

 

32" 82 cm
LED TV

DVB-T/C
2x HDMI
USB

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

8.499,-
SLEVA 500,- 8.999,-

LED TV / 32 VLE4302 BF

• HD Ready 1366x768 • 100 Hz • digitální tuner DVB-T/C (MPEG4–HD) • 3x HDMI, USB, 
přehrávání souborů pomocí USB • PC vstup • SCART

 

32" 82 cm
LED TV

HD DVBT-C
3x HDMI
USB

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

6.999,-
SLEVA 800,- 7.799,-

SLEVA 1.991,- 5.990,-

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

-33%

SLEVA 700,- 2.299,-

Blu-Ray přehrávač / BDP3300/12

• WiFi Ready  • USB 2.0 • přehrávání videa • kompresní formáty: DivX Plus 
HD, H.264, MPEG1, MPEG2, MPEG4, XviD • USB  • WiFi Ready

• výstup HDMI • dálkový ovladač

1.599,-
+ PHE 30,50 Kč vč. DPH-30%

DVD DivX přehrávač / DVP2880/58

• přehrává: CD, CDDA, CD-R/RW, DVD • DVD±R/RW, Kodak Picture Disc
• Standard SVCD, Disk VCD, DivX Ultra • MPEG1/2/4, MP3, WMA, JPEG, 

AVI • DivX, MP4, MPEG, MPG, Dolby Digital • Progressive Scan, 
převzorkování videa • USB 2.0, analog audio výstup levý/pravý

• výstup HDMI, výstup kompozitního videa

1.199,-
+ PHE 30,50 Kč vč. DPH

SLEVA 150,- 1.199,-

DVD přehrávač / DVD S48EP-K

• DVD±R/RW, DVD±R (DL) • SVCD, CD-R/RW • USB vstup - MP3, JPEG, DivX 
• dekodér Dolby Digital (2k)  • SCART • komponentní video výstup
• Progressive Scan

1.049,-

DVD±R/RW

USB

+ PHE 30,50 Kč vč. DPH

SLEVA 441,- 1.190,-

DVD přehrávač / SDV 7201H

• DVD±R/RW, CD-R/RW, SVCD, MP3, JPEG, DivX, XviD, MPEG4, DVD
• HDMI výstup (1080p/720p) (Upscaling) • Progressive Scan
• USB, HDMI, SCART, digitální výstup zvuku SPDIF (koaxiální)

749,-
+ PHE 30,50 Kč vč. DPH-37%

USB

Scart

DVD±R/RW

DivX

USB

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

FULL HD LED TV / KDL 46R473ABAEP

• FULL HD 1920x1080 • DVB-T2/C (MPEG 4) • Edge LED • 100 Hz • USB přehrávání
• 24p True Cinema • BRAVIA Sync • PCMCIA, 2x HDMI, USB, CI+ slot • Scart, komponentní 

video vstup

19.999,-



FULL HD LED TV / UE39F5000

• Full HD 1920x1080 • 100 Hz • ConnectShare • DTS, CI+ slot, kompozitní vstup • Y/Pb/Pr, digitální optický výstup • LAN, 2x HDMI, USB, SCART • PIP

 

99 cm
LED TV

12.999,-
+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

LED TV / SLE 3210M4 BLACK, SLE 3210M4 SILVER

• HD Ready 1366x768 • USB port • záznam DVB-T na USB • Timeshift • vestavěný HD DVB-T/C 
MPEG4/MPEG2 tuner • 3x HDMI, SCART, VGA, AV vstup, PC Audio vstup, USB

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

FULL HD LED TV / 40 VLE4322 BF

• Full HD 1920x1080 • 100Hz • digitální tuner DVB-T/C (MPEG4 - HD)
• 3x HDMI • přehrávání souborů pomocí USB • PC vstup • SCART

 

40" 102 cm
LED TV

FULL HD
HD DVB-T/C
USB

+ PHE 33,56 Kč vč. DPH

FULL HD LED TV / SLE 22F51M4 Titanium

• FULL HD 1920x1080 • HD DVB-T/C tuner • nahrávání/přehrávání na USB • Timeshift na 
USB disk • USB, DivX, XviD, MP3, WMA, JPEG • EPG, rozhraní CI, USB 2.0, HDMI

• SCART, výstup na sluchátka, AV vstup • Y/Pb/Pr, VGA

 

21" 55 cm
LED TV

FULL HD
HD DVB-T/C
HDMI
USB užijte si kvalitu

Přijímač DVB-T  
SRT 5301

• plně kompatibilní DVB-T a MPEG-2 • Scart, USB, digitální koaxiální výstup
• TXT • EPG • přehrává MP3, WMA, JPEG

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

FULL HD LED TV / UE40F6200 + DOMÁCÍ KINO
• Full HD 1920x1080 • 100 Hz • DVB-T/C (MPEG 4) tuner • ConnectShare • integrovaná WiFi 

• nahrávání a přehrávání z USB, EPG • AllShare • SMART View  • 4x HDMI, 3x USB, Scart, 
LAN • komponentní, kompozitní vstup

 

40" 102 cm
LED TV

FULL HD
HD DVB-T/C
4xHDMI
3x USB

SMART BOX
ZA 1,- V CENĚ!

749,-

DÁREK: DOMÁCÍ 
KINO SAMSUNG
V HODNOTĚ 3.790,-
V CENĚ

18.499,-
+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

FULL HD LED TV / 46PFL5007K/12
• FULL HD 1920x1080p • 400 Hz • DVB-T/C/S2 (MPEG4) • Smart TV • Net TV • certifikace 

WiFi • 4x HDMI, 3x USB, Scart, Y/Pb/Pr  • CI+ slot, LAN, VGA vstup PC + audio

 

46" 117 cm
LED TV

FULL HD
DVB-T/C/S2
4x HDMI
3x USB

16.999,-
SLEVA 3.000,- 19.999,-

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

LED TV / 40 RL933G

• Full HD 1920x1080 • 100 Hz • DVB-T/C tuner • YouTube • bezdrátový přenos obrazu Wi-Di
• 3x HDMI, PC vstup, Scart

 

40" 102 cm
LED TV

FULL HD
DVB-T/C
3xHDMI

SLEVA 3.000,- 13.999,-

10.999,--21% 9.999,-
SLEVA 1.200,- 11.199,-

3.999,-
SLEVA 1.491,- 5.490,-

-27%

 

32" 82 cm
LED TV

HD DVB-T/C
3x HDMI
USB

užijte si kvalitu

5.999,-
SLEVA 991,- 6.990,-

DVB-T

SD/MMC/USB

Přenosné DVD s DVB-T 
SPV 7723M4

• úhlopříčka 18 cm • LED podsvícení • DivX, XviD, DVD, DVD±R/RW, 
SVCD, CD-DA, CD-R/RW, MP3, JPEG • HD DVB-T tuner • otáčecí displej

• 2x USB  • nahrávání /přehrávání z USB • SD/MMC

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

 

7" 18 cm

užijte si kvalitu

SLEVA 991,- 2.990,-

1.999,--33%

PŘENOSNÝ DVD PŘEHRÁVAČ 
PD7001B/12

• 7" LCD TFT displej 480x234 • přehrává: DVD, obrazové CD, Standard 
SVCD, Video CD, DVD-R/-RW, MP3-CD, CD-R/CD-RW, DVD+R/+RW, CD

• kompresní formáty: MPEG4, DivX • výstup na sluchátka 3,5 mm
• kompozitní AV výstup • otřesuvzdorný

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

 

7" 18 cm

Přenosné LCD s DVB-T 
SPV 6713T

• úhlopříčka 18 cm (7") • integrovaný DVB-T tuner • USB • SD/MMC/MC
• vestavěné repro • výstup na sluchátka (jack 3,5 mm) • dálkový ovladač

+ PHE 33,55 Kč vč. DPH

SLEVA 891,- 2.490,-

1.599,--36%

              Tenký sklopný univerzální 
držák na LCD / plazma TV 
SHO 2041 SLIM

• TV s úhlopříčkou: 40-65“/102-166 cm • nosnost: 40 kg
• náklon: 0° až 12° • vzdálenost TV od zdi: 3,7 cm
• integrovaná vodováha • pojistka proti vysazení • VESA 75, 100, 

200x100, 200x200, 400x400, 600x400

SLEVA 91,-
590,- 499,-

 

7" 18 cm

užijte si kvalitu

18 cm

DVB-T

USB/SD/MMC/MS

1.799,-
Nabíječka + akumulátory  

MQR06-E-4-3UWXB

• rychlá a plně automatická • ochranný obvod proti přepólování
• detekce jednorázových a vadných baterií
• včetně 4 XX B Eneloop baterií AA

Čelová svítilna / SLL 52

• 1 W - vysoce svítivá CREE LED dioda • 3 módy svícení
• regulace šířky paprsku • dosvit: 80 m

249,-

1 W

Prodlužovací přívod / SPC 12

• délka: 2 m • 5 zásuvek • průměr vodiče: 3 x 1,0 mm

59,-
+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

SLEVA 191,- 690,-

-28% + PHE 1,02 Kč vč. DPH

899,-499,-
SLEVA 300,- 1.199,-

-25%

SLEVA 50,- 299,-

SLEVA 50,- 109,-

-46%

NEW

CREE

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

FULL HD LED TV / TX L42E6E
• FULL HD 1920 x 1080 • 100 Hz • VIERA Remote2 • Swipe and Share2.0 • VIERA Connect
• webový prohlížeč • Skype v TV • HbbTV • 3x HDMI • komponentní, kompozitní vstup 

CI slot, USB 2.0, LAN

 

42" 107 cm
LED TV

FULL HD
DVB-T/C
3x HDMI
USB

15.999,-



 

7" 17,5 cm
Digitální  
fotorámeček

užijte si kvalitu

 

7" 17,5 cm
Digitální  
fotorámeček

užijte si kvalitu
 

3" 8 cm
FULL HD  
VIDEOKAMERA

 

FULL HD VIDEOKAMERA 
GZ E305B, GZ E305W
• 2,5 Mpx CMOS snímač • LoLux pro vynikající  

kvalitu i v šeru • profi KONICA MINOLTA HD objektiv 
• 60x dynamický a 40x optický zoom • záznam 1920x1080 
• detektor pohybu • záznam na  

SD/SDHC/SDXC karty 
• 8cm dotykový  

LCD displej 
• vestavěný  

reflektor

FULL HD

Mikrosystém s CD/MP3  
MCM2000/12
• výstupní výkon 2x10 W RMS • CD, CD-R/RW, MP3-CD, USB, 

WMA-CD • digitální nastavení zvuku DSC • Dynamic Bass 
Boost, RDS • sluchátka 3,5 mm • budík, hodiny, časovač

+ PHE 30,50 Kč vč. DPH

2.299,-SLEVA 100,-
2.399,-

MP3 přehrávač   
SFP 1001 Hello Kitty
• přehrává MP3 • 3x výměnné kryty s obrázkem Hello Kitty 
• pouze slot na MicroSD kartu (bez vnitřní paměti) • max. 

kapacita MicroSD je 16 GB • MicroSD karta není součástí 
balení • USB 2.0 interface, dobíjecí baterie

-33%

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

269,- SLEVA 130,-
399,-

Fotorámeček  
s meteo stanicí / SWS 400
• kombinace fotorámečku  

a meterologické stanice 
• meteostanice: hodiny  

s kalendářem, předpověď  
počasí, vnitřní teplota  
a vlhkost, venkovní teplota  
a vlhkost, dosah až 50 m 

• fotorámeček: • 8" (20,3 cm)  
LCD displej 4:3 • 800x600 

• 3 v 1 čtečka karet(SD/ 
/SDHC/MMC/MS.  
MS Pro. MS Duo.  
MS Pro Duo) 

• USB slot 2.0 
• CZ menu

-25% + PHE 10,16 Kč vč. DPH

2.999,-
SLEVA 991,- 3.990,-

SD/MMC/MS

USB

Přenosný DVD  
přehrávač s HD DVB-T  
SPV 7950M4 HELLO KITTY
• HD LCD TFT 9" • rozlišení  

800x480 • DivX, XviD,  
DVD, DVD±R/RW, SVCD,  
CD-DA, CD-R/RW, MP3,  
JPEG • DVB-T tuner  
MPEG4/MPEG2 • otáčecí  
displej • 2 x USB port 

• čtečka SD/MMC

-42%+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

3.499,-
SLEVA 2.491,- 5.990,-

Radiobudík  
SRC 108 B, SRC 108 S
• svěží design předního panelu • velký 1,2" (3 cm) LED 

displej • AM/FM rádio • buzení rádiem nebo zvukovým 
signálem • opakované buzení • funkce Sleep

-25%

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

299,-SLEVA 100,-
399,-

Mobilní telefon   
A600 Senior Black
• přehledný displej 
• velká tlačítka • SOS tlačítko 
• SOS lokátor • nabíjecí stojánek 
• pohotovostní režim až 15 dnů 
• podpora MicroSD  

paměťových karet 
• 1.3 Mpx fotoaparát 
• moderní design • svítilna 
• FM rádio

+ PHE 1,02 Kč vč. DPH

1.159,-

Gramofon / STT 015
• gramofon s funkcí autostop • rychlost 33/45 RPM • USB/SD/ 

/MMC slot • PLL digitální  
FM/AM tuner • aut. ladění 

• MP3/WMA kompatibilní 
• nahrávání gramo desek,  

rádia a ext. zdrojů do USB/SD/ 
/MMC • audio výstup (Cinch L/R) 

• integrované stereo repro

-33%+ PHE 30,50 Kč vč. DPH

1.999,-
SLEVA 991,- 2.990,-

MP3 přehrávač / SA4RGA02RF/12
• VKV rádio
• přehrává MP3, WAV, WMA 
• nahrávání rádia VKV 
• USB 2.0
• dobíjení přes USB
• doba provozu  

až 15 hodin

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

499,-
SLEVA 200,-

699,-

2 GB

Full HD videokamera / HMX Q20BP
• pro leváky i praváky • Full HD 1920x1080/60i • 5 Mpx BSI CMOS  

snímač • optická stabilizace obrazu O.I.S. Duo + 20x optický 
zoom • 2,7" širokoúhlý dotykový LCD displej • HDMI • Micro USB 
• slot na SD/SDHC karty

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

4.999,-SLEVA 1.000,-
5.999,-

Mikrosystém / UX G210
• přehrává CD/MP3/WMA • RDS tuner 
• ekvalizér • ID3 Tag • výkon 10 W • USB 
• širokopásmové reproduktory • čelní AUX 
• dálkové ovládání

-20%

+ PHE 30,50 Kč vč. DPH

1.999,-SLEVA 500,-
2.499,-

CD-R/RW

FM tuner

USB

Digitální  
fotorámeček  
SDF 750 B, SDF 750 W
• 7" (17,5 cm) LCD displej 4:3 
• vysoké rozlišení 800x600 
• čtečka karet SDHC/MMC/MS 
• USB slot • promítání obrázků 
• nastavitelný interval  

promítání • hodiny  
a kalendář • možnost  
pověšení na stěnu

-25% + PHE 10,16 Kč vč. DPH

899,-
SLEVA 300,- 1.199,-

7" (17,5 cm)

USB

SD/MMC/MS

MP3 přehrávač / NWZ B173FB 
NWZ B173FL, NWZ B173FP, NWZ B173FR
• 3řádkový displej LCD • přehrává MP3, WMA • zvýraznění  

basů, Jog Dial • rychlé nabíjení • USB • záznam hlasu 
• FM rádio (30 předvoleb) • ZAPPIN 
• ekvalizér

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

1.199,-SLEVA 200,-
1.399,-

4 GB

MP3 přehrávač 
SFP 1061 PK Hello Kitty, SFP 1062 B Hello Kitty
• přehrává MP3/WMA • paměť 4 GB • USB 2.0 

interface • tlačítko pro přehrávání vpřed a vzad
• dobíjecí baterie • doba přehrávání MP3 – až 15 

hodin

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

499,- SLEVA 100,-
599,-

4 GB

Meteorologická 
stanice / SWS 50 B, SWS 50 W
• bezdrátový senzor pro měření teploty a vlhkosti 
• velký podsvícený displej • rádiem řízené hodiny 
• zobrazení času, data, dne v týdnu, fáze měsíce 

• vnitřní/vnější teplota/vlhkost • ikony indexu 
komfortu • ikony předpovědi počasí • možnost 
připojení až  
3 senzorů

+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

499,-
SLEVA 200,-
699,-

-29%

MP3 přehrávač 
SFP 5661 PK Hello Kitty, SFP 5662 B Hello Kitty
• přehrává MP3 a WMA • vestavěné FM rádio  

s předvolbami • micro SD • USB • sluchátka ve 
tvaru Hello Kitty

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

899,- SLEVA 200,-
1.099,-

4 GB

Parkovací  
senzory / SCA PARK101
• systém 4 parkovacích senzorů s grafickým 

zobrazením a zvukovou detekcí překážek • aut. 
aktivace při zařazení zpátečky • technologie 
bezchybné instalace • vhodný pro všechny typy 
aut • průměr otvoru parkovacího senzoru 2 cm

+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

299,-
SLEVA 291,- 590,-

-49%

Radiostanice  
SMR 220
• sada 2 osobních mobilních radiostanic • dosah 

až 7 km v otevřeném terénu • 8 kanálů • aut. 
skenování kanálů 

• včetně sady nabíjecích  
AAA akumulátorů  
a nabíječky

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

799,-
SLEVA 400,- 1.199,-

-33%

PŘENOSNÝ DVD 
PŘEHRÁVAČ / SPV 2750 HELLO KITTY
• otáčecí displej • přehrává:  

DivX, XviD, MPEG4,  
DVD±R/RW, SVCD,  
CD-R/RW, MP3, JPEG 

• USB port • čtečka karet  
SD/MMC/MS • podpora  
českých titulků  
v DivX (SUB, SRT,  
TXT)

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

1.999,-
SLEVA 1.491,- 3.490,-

-43%

CD/MP3 rádio  
AZ1133/12
• přehrává CD,CD-R/RW, MP3 • multifunkční 

LCD displej • analogový tuner FM/MW

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

1.299,-
SLEVA 200,- 1.499,-

GSM telefon  
GT S5302 GALAXY Pocket Duos Bl.
• Android 2.3  

(Gingerbread) • 2,8" TFT  
displej • 2 Mpx  
fotoaparát • Dual SIM 

• podpora MicroSD až  
do 32 GB • Bluetooth,  
WiFi • GPS, FM rádio,  
MP3 • autofokus

+ PHE 1,02 Kč vč. DPH

2.799,-
SLEVA 200,- 2.999,-

Autorádio s Bluetooth / KD X250BT
• přímá komunikace s chytrými telefony s OS Android • JVC aplikace ke stažení zdarma • Bluetooth • oboustranná 

komunikace s iPod/iPhone/smartphone • USB vstup • čelní AUX vstup • podpora ID3/WMA tagů • MOS-FET 
zesilovač • výkon 4x50 W • RDS tuner • neutrální LCD displej • odnímatelný panel

2.399,-
SLEVA 300,- 2.699,-

Autorádio / SCD 7606BMR
• výkon 4x 40 W max • PLL FM  

tuner • USB/MMC/SD slot na  
kartu • bezdr. dálkové  
ovládání na volant • MP3,  
ID3 Tag, Audio CD, CD-R,  
CD-RW 1.699,-

SLEVA 1.291,- 2.990,-

-43%

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

5.999,-
SLEVA 700,- 6.699,-

20x opt. zoom

2,7" displej

DOSAH 7 km

Výkon 4x 40 W!!!

-29%

Výkon 4x50 W!!!



LIKVIDACE ZÁSOB! LIKVIDACE ZÁSOB!
Aku holIcí strojek / RQ1175/16

• systém DualPrecision • 1 hod. dobíjení • 50 min operační systém 
• systém GyroFlex 2D • mokrý  

a suchý provoz • displej LED 
• 2 úrovně značení • omyvatelný 
• zastřihovač vousů • LI-ION

-29% -30%2.999,- SLEVA 1.200,- 4.199,-

MOKRÉ HOLENÍ

AKU – 50 MIN

OMYVATELNÝ

Holicí strojek / SERIES 1-130 S-1
• zastřihovač dlouhých 

 vousů • omyvatelný 
• síťový provoz 
• pevná hlava 
• jednoduchá planžeta

699,- SLEVA 300,- 999,-

síťový

omyvatelný

zastřihovač

TOP CENA

SERIES 1 - 150
• ultra tenká plovoucí planžeta 
• zastřihovač dlouhých vousů 
• omyvatelný • AKU – až 30 min 
• pevná hlava • přesná holicí 

hlava • protiskluzné držadlo
cena 799 Kč

Zastřihovač vlasů  
QC 5130/15
• vysoce přesné  

nastavení délky 
• 10 stupňů až do  

21 mm • bezúdržbový  
provoz • aku/síť 

• až 35 min provozu na aku

699,- SLEVA 100,- 799,-

AKU

10 nastavení 
v 1 nástavci

35 min.
QC 5120/15
• 10 stupňů nastavení délky 
• zaoblené břity a hřebeny proti 

podráždění pokožky • bezúdržbový 
provoz • napájení síť

cena 499 Kč 999,-

Zastřihovač vlasů / E709E
• WTECH čepele pro vyšší výkon 
• stejná délka střihu v každém úhlu 
• 2 střihací nástavce (3–18, 21–36 mm) 
• precizní nástavec (0,5–4,5 mm) 
• odnímatelné a omyvatelné čepele

-20%
549,-

SLEVA 141,- 690,-

AKU

autolubrikace

Žehlička na vlasy / ST230E
• 5 teplot (130–200 °C max) • profi žehlicí plochy • exkluzivní  

Curl-system • keramická technologie • okamžité zahřátí 
• aut. vypnutí

649,-SLEVA 141,-
790,-

Curl–system

Vysoušeč vlasů / HP 8182/00
• 6 nastavení teploty a rychlosti • ionizace • objemový difuzér 
• úzká koncovka • impuls chladného vzduchu • dlouhý kabel

-38%499,- SLEVA 300,- 799,-

2200 W

6 teplot

6 rychlostí

ionizace

Epilátor / SE 5-5185 Legs
• epilační hlava s 40 pinzetami • integrovaný systém SoftLift 
• ultra šetrná epilace • nástavec Efficiency ProClip • ochlazovací 

sada (rukavice + gel) • 2 rychlosti

1.499,-

40 PINZET

SE 1-1170 EverSoft
• epilační hlava s 20 pinzetami • systém pro nadzvedávání chloupků 
• 1 rychlost epilace • síťový provoz • kartáček na čištění
cena 499,-Kč

899,-

Dětská video-chůvička 
 MBP Blink1 WIFI
• dálkové monitorování  

s pomocí chytrých telefonů,  
tabletů a PC/notebooků  
(iOS, Android, Windows) 

• WiFi • zpětný hovor 
• noční vidění 
• monitorování  

teploty místnosti 
• přehrávání  

ukolébavek

3.599,- SLEVA 800,- 4.399,-

Šicí stroj / SMC 8280/00
• 7 druhů stehů (základní, dekorativní) 
• 4krokové šití knoflíkových dírek • plynulá  

regulace délky stehu • možnost šití  
dvojjehlou • zpětný chod pro zapošití 

• zabudované osvětlení

-31%2.199,- SLEVA 990,- 3.189,-

7 stehů

osvětlení

DOPORUČUJEMETOP CENA

Žehlička   
GC2910/02
• parní ráz až 90 g/min • trvalý výstup  

páry až 30 g/min • příkon 2000 W 
• žehlicí plocha SteamGlide 
• Calc clean (snadné  

odstranění vodního  
kamene) • kapacita  
nádržky 300 ml

Žehlička / FV4491
• příkon 2300 W • dvouvrstvá žehlicí deska 

Ultragliss Diffussion  • 120 g /min, 
0-35 g/min • velký plnicí otvor

• dvojí odvápňovací systém
• Easy cord – snadná manipulace s přívodní 

šňůrou • široká pata pro extra stabilitu
• vertikální napařování
• samočištění • 270 ml

699,-SLEVA 300,-
999,-

SLEVA 1.300,- 3.999,-

2000 W

90 g/min

TOP 
CENA

Stojanový  
ventilátor
SFN 4044WH
• 3 rychlosti • průměr 40 cm 
• aut. rotace v úhlu 90° 
• nastavitelný úhel sklonu  

a výška • protiskluzové nožky

-33%

599,- SLEVA 300,- 899,-

Sáčkový vysavač  
ZXM 7020
• příkon 2200 W • sací výkon  

350 W • akční rádius 12 m 
• H.E.P.A. H12 • teleskopická  

trubka • samonavíjecí 
• elektronická regulace výkonu 
• objem sáčku 3,5 l 
• typ sáčku S-bag 
• turbokartáč

2.899,-

Tyčový vysavač  
ZB 2932 Ergo Rapido 
ZB 2933, ZB 2934, ZB 2935
• bateriový • cyklónová  

jednotka • rotační kartáč 
• objem nádoby: 0,5 l • LED  

diody v hubici • životnost:  
až 20 minut • 12 V • 2 v 1  
(tyčový a ruční) • NIMh 

• patentovaný systém  
Brush Roll Clean

SLEVA 2.600,-
5.499,-

-30%-47%

Stolní ventilátor  
SFE 2521
• průměr 23 cm 
• 2 stupně rychlosti 
• možnost oscilace 
• nastavitelný úhel  

sklonu 
• příkon 27 W

-40% 299,-SLEVA 200,-
499,-

průměr 23 cm

2 rychlosti

Mobilní klimatizační  
jednotka / SAC MT1210CH
• chladí, vytápí, odvlhčuje 

a ventiluje • automatické 
přepínání režimu 
chlazení/vytápění

• 4 rychlosti ventilátoru
• 24hodinový časovač
• noční režim zabraňující 

podchlazení v průběhu 
spánku • motoricky 
nastavitelný sklon lamel

• samoodpařovací systém 
(odpadá nutnost vylévat 
kondenzát) • kompletní 
instalační sada součástí 
dodávky

Autochladnička  
SCM 3033BL, SCM 3033RD
• objem 32 l • pojme až šest 1,5l + dvě 1l PET lahve • chladí 

až o 15 °C pod okolní teplotu • tři praktické postranní kapsy
• nastavitelná délka popruhů pro pohodlné přenášení  
• jednoduché složení tašky do velikosti 40×38×14 cm

SLEVA 200,-SLEVA 3.000,-
1.499,-11.999,- 1.299,-8.999,-

32 l

Vysokotlaký čistič  
SHW 4001
• ideální pomocník do garáže  

každého muže • max. příkon:  
1400 W • max. tlak: 120 barů  
(12 MPa) • průtok: 340 l/hod. 

• hadice 5 m

-44%

-25% 1.999,-

na auta

na motorky

na kola

Lapač hmyzu 
SIK 50B, SIK 50G
• účinný k hubení létajícího hmyzu • 2x 4 W UV zářivka
• provozní dosah 30 m2 • vyjímatelný zásobník na hmyz
• praktický závěsný kroužek • životnost  

zářivek 5000 hod.

-40% 299,-
SLEVA 200,- 499,-

DÁREK: ROTAČNÍ KARTÁČ 
V HODNOTĚ 599,-

1.299,-

DOPORUČUJEME

DÁREK:  
GUMIČKY  
V CENĚ TOP CENA

HP 8183/00
• 6 nastavení teploty a rychlosti 
• ionizace • impuls chladného vzduchu 
• dlouhý kabel 
• barva: perleťově bílá
cena 699 Kč

999,-

-32%
SLEVA 700,- 2.199,-

SN 12
• šicí box

99,- 199,-

2200 W

H.E.P.A.

2.799,-

2 v 1

AKU

TOP 
CENA

2300 W

120 g/min

samočištění

-30%799,-

ŽEH

LÍCÍ PRKNO

LEIFHE I T

999,-SLEVA 500,-
1.499,--33%

1.649,-

průměr 40 cm

3 rychlosti

TOP 
CENA

12000 Btu

LED displej

dálkové 
ovládání

skládací

8 W

30 m2

Mobilní klimatizace

max. výkon až 10700 BTU/h 
pro místnosti až do 95 m3

PAC AN 96
• LCD displej  
• dálkové ovládání  
• 24hodinový časovač 
• odvlhčovací funkce  
• energetická třída A

 

-41 %

9.999,-
SLEVA 6.991,-

16.990,-

SLEVA 1.599,-
3.598,-



Varná konvice / SWK 1501GR, SWK 1502BL, SWK 1503OR, SWK 1504RD,  
SWK 1505VT, SWK 1506YL, SWK 1507TQ

• objem 1,5 l  • oboustranný vodoznak  • středový konektor
• příkon 2000 W • topné dno z nerez oceli

-25% SLEVA 100,- 399,-

Varná konvice / BAB1L1

• zakrytá topná spirála
• středový kontakt
• ukazatel stavu vody
• tichý chod

599,-

1,7 l

2200 W

Kvalita

ověřená

v testech

Varná konvice / KI170D40

• příkon 2 400 W
• objem 1,7 l
• vnitřní osvětlení
• kontrolní světlo
• velký oboustranný 

vodoznak

999,-

1,7 l

2400 W

NEREZ

SET Dětské termosky 
Scout 2-pack orange 86

• uzávěr AUTOSEAL • teplý nápoj a pokrmy uchová až 3 h
• studený až 7 hodin • objem 330 ml / 300 ml
• materiál nerezová ocel

599,--39%

SLEVA 391,-
990,-

Fritéza Versalio / FR401330

• příkon 1600 W  • 2 litry oleje  • frituje, vaří, zapéká i dusí • vyjímatelná nádoba

1.999,-

Sendvičovač / SW 220

• příkon 750 W • 2 čtvercové sendviče • nepřilnavá vnitřní úprava
• kontrolka provozu a správné teploty

399,-

FR402330
• kapacita 1,3 kg • tepelně izolovaný plášť •skleněné víko

cena 2.499 Kč

Vícefunkční

2 l

1 kg

SW 420
•1400 W • pro 4 sendviče

cena 599 Kč TOP CENA
750 W

2 čtverce

                 Espresso / KP1009E2, KP1006E2, KP1002E2, KP 2205

• tlak čerpadla 15 barů • příkon 1500 W • plastová aretační páka se zvedačem  • plastový volič horká vs. studená voda 
• odkapávací tácek

-36% 1.599,-

15 barů

0,6 l

SLEVA 1.700,- 3.499,-

-49%1.799,-
Rýžovar / SRM 1800SS

• speciální hrnec s vnitřní teflonovou nádobou na vaření 
rýže • objem 1,8 l (1500 g rýže) • plně automatický provoz 
• aut. přepínání na funkci „Keep Warm“ (uchová rýži teplou 
až 6 hodin) • příslušenství: speciální špachtle na rýži, odměrka 
na rýži a vodu

SLEVA 500,- 1.199,-

-42% 699,-

1,5 kg rýže

autom. 
provoz

příslušenství

Mikrovlnná trouba
SMW 2917

• 6 úrovní výkonu (vč. rozmrazování) 
• akustická signalizace 
• rozměry (š h v): 45,4x33x26,2 cm

SLEVA 500,- 1.499,-

-33% 999,-

17 l

700 W

Kombinovaná trouba
KOC 8HAT

• interiér v nerezovém provedení • nulová spotřeba ve 
vypnutém stavu • horký vzduch 110-250 °C 
• trojkombinace: gril 850 W / horký vzduch 1850 W / 
kombinace 2500 W • výkon mikrovlnného ohřevu 
900 W • systém ohřevu C.R.S. • 5 programů 
automatického vaření

2.999,-

24 l

900 W

C.R.S.

Elektrická trouba 
s plotýnkami / SEO 2028BK

• ideální do malých kuchyní, víkendových chat 
a chalup • tři funkce v jednom (pečení, vaření 
a grilování na otočné jehle) • samostatná regulace 
teploty pro každou plotýnku • možnost současného 
provozu trouby a plotýnek • horní deska z nerezu 
usnadňuje čištění • bohaté příslušenství

SLEVA 500,-
2.499,-

-20% 1.999,-

KROUHAČ/SALÁTOVAČ  
DJ756G35

• 5 bubínkových nástavců pro 5 funkcí 
• široký plnicí otvor 
• příkon: 150 W 
• prostor pro uložení 
přívodní šňůry 
• jednoduché čištění 
• omyvatelné v myčce

-40%

SLEVA 400,-
999,-

-33%

SLEVA 500,-
1.499,-

Parní hrnec / VC130130

• objem 6,5 l • 3 varné nádoby • pevné mřížky • Aquatimer • aut. vypnutí
• víko jako servírovací talíř • výkon 650 W • nádrž na vodu • zřetelné označení 

hladiny vody • sběrná nádobka na šťávu • nádoba na rýži

699,-

650 W

6,5 l

3 varné nádoby

-42%

SLEVA 400,-
1.199,-

ZDRAVÉ VAŘENÍ

Ruční šlehač / HM41013E

• 5 rychlostí + Turbo  • tlačítko Eject • 2 kovové šlehací metly
• 2 hnětací háky • Stěrka

599,-

450 W

TURBO

-50%

SLEVA 600,-
1.199,-

-47%

SLEVA 1.800,-
3.799,-

3.999,-

-33%

SLEVA 200,-
599,-

699,-

LIKVIDACE

ZÁSOB

150 W

5 bubínků

1.699,-SLEVA 500,-
2.199,-

-23%

79,-99,-

DÁREK: PAŘÁK
SB 1900 v ceně

objem 28 l

litinové 
plotýnky

gril

MR320 Omelette  
Tyčový mixér • tvarovaný mixovací nástavec 
zabraňuje rozstřiku • ostré nerezové nože 
• 350ml sekací nástavec • nerezová šlehací 
metla • 600ml nádoba • 2 rychlosti • 450 W

-44%

899,-

SLEVA 700,-
1.599,-

• planetární systém míchání • variabilní rychlost ve výbavě 3 metly: šlehací metla, hnětací hák, K-metla  
• mlýnek na maso se třemi disky a příslušenstvím na klobásy • bubínkové struhadlo s 5 nástavci

KMX61 Kuchyňský robot s příslušenstvím
 celokovový robot • výkon 500 W • 5l nerezová mísa

8.990,--31 %

SLEVA 4.000,- 12.990,-

99,-
129,90

NÁPLNĚ PRO DOLCE GUSTO A MNOHO DALŠÍCH NÁPLNĚ PRO TASSIMO A MNOHO DALŠÍCH
139,90

NÁPLNĚ PRO NESPRESSO
89,-

299,-

2 000 W

1,5 l



7"

15,6"

Notebook / X55A-SX133H 15.6 B830 4GB 500GB W8
• Windows 8 • procesor Intel Celeron Processor B830 • 4 GB (1x 2 GB) DDR3 1333 MHz 
• integrovaná grafika Intel HD Graphics • numerická klávesnice

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

8.999,-

4 GB RAM

500 GB HDD

NOTEBOOK / K55VJ-SX031H 15,6 i5 4G 750G 2GB W8
• Windows 8 • procesor Intel Core i5 3210M 2,5 GHz • 4 GB DDR3 1600 MHz • nVidia GeForce 

GT635M s 2 GB vlastní paměti • 750 GB HDD • BlueTooth 4.0 • 1x HDMI • 1x USB 2.0 
• 2x USB 3.0

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

13.999,-
SLEVA 1.491,- 15.490,-

750 GB

4 GB RAM

WiFi

Notebook / G780 B960 17,3 8GB 1TB NV 2GB W8
• procesor Intel Pentium B960 (2M Cache, 2,20 GHz) • opt. mechanika: Tray-in RAMBO drive 

(DVD/CD Combo burner/reader) • grafika nVidia GeForce GT 635M 2 GB • 17,3" HD+ LED 
1600x900 displej lesklý + webkamera 1,0 M • touchpad • numerická klávesnice

• Bluetooth 4.0 • WiFi • 2x USB 2.0, 2x USB 3.0, čtečka karet 2 v 1 (MMC, SD), audio vstup/výstup, 
VGA, HDMI, ethernet RJ-45 • OS Microsoft Windows 8 64bit • výdrž baterie: 4 hodiny

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

1.699,-

Tablet / TAB 7500
• procesor Cortex-A8 1 GHz • 512 MB RAM • paměť 4 GB • LED LCD 

TFT 7" displej • ovládání multi-touch až 5 prsty • Android 4.0.3 
• kamera: 0,3 Mpx • MicroSD max. 32 GB 
• Mini USB OTG 2.0 
• podpora 3G, myši, klávesnice

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

2.999,-

Tablet 
Iconia Tab B1-A71 7 WSVGA GPS BT 8G ACER
• frekvence procesoru: 

1200 MHz • procesor: 
MTK 8317T • displej: 7"

• rotace displeje při pohybu
• rozlišení displeje: WSVGA 

(1024 x 600) • podpora 
paměťových karet

• úložná kapacita: 8 GB
• Bluetooth • GPS • Webkamera
• Wi-Fi standardy: b, g, n

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

3.999,-
SLEVA 1.381,- 5.380,-

-26%

Tablet / ELEMENT 8V3 WHITE
• 8" 4:3 kapacitní dotykový displej (až 5dotykové ovládání) 
• rozlišení 1024x768 • čipset: 1,6 GHz ROCKCHIP 3066 DUAL 

CORE ARM CORTEX-A9 • 32 kB L1 Cache a 512 kB L2 Cache 
• OS Android 4. 1 Jelly Bean • RAM 1 GB DDRIII (3D akcelerace 

pro 3D hry a 3D videa) • integrovaná paměť 16 GB • slot pro 
MicroSDHC (až 32 GB) 

• integrovaný WiFi modul

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

4.299,-
SLEVA 1.691,- 5.990,-

-28%

16 GB

1 GB RAM

Tablet / ELEMENT 10.1
• rozlišení 1280x800 • úhlopříčka 10,1" • RAM 1GB DDR3 • integr. 

paměť 16 GB • OS: Android 4.1 • slot pro MicroSDHC • webkamera 
• WiFi • HDMI výstup (1080p) • USB 2.0 (OTG/HOST)

8"

7"

15,6"

10,1"

17,3"DÁREK: TANEČNÍ 
PODLOŽKA  
V HODNOTĚ 499,- 
V CENĚ

DÁREK: KOŽENÉ 
POUZDRO  
V HODNOTĚ 390,- 
V CENĚ

DÁREK:  
KLÁVESNICOVÉ 

POUZDRO  
V CENĚ

DÁREK: TISKÁRNA 
CANON PIXMA  
V HODNOTĚ 999,- 
V CENĚ

2 GB GRAFICKÁ 

KARTA

CITLIVĚJŠÍ  

DISPLEJ

+ PHE 1,02 Kč vč. DPH

1.999,-
SLEVA 300,- 2.299,-

HD kamera do auta / MiVue 338
• 2palcový displej • nahrávání videa v HD rozlišení 720p s 

kompresí H.264 • 120° širokoúhlý objektiv a snímač 
s rozlišením 1,3 Mpx • snímač přetížení (G senzor) a záznam 
událostí • režim „Fotografování“ • výstup AV • baterie 320 mAh

• vestavěný mikrofon • adaptér 5V, 2A • slot pro MicroSD

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

1.399,-
SLEVA 100,- 1.499,-

Digitální fotoaparát  
VG 150 Black
• rozlišení 12 Mpx • snímač CCD • 4x širokoúhlý optický zoom 

(27–108 mm) • 2,7" LCD displej • digitální stabilizace • AF Tracking
• supertenké tělo • USB bateriová nabíječka • Lithium-Ion LI-70B

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

10.899,-

14,8 Mpx

3" displej

SD/SDHC/SDXC

Digitální zrcadlovka / D3100 + 18-55 AF-S DX VR
• rozlišení 14,8 Mpx • typ senzoru CMOS • 3" displej • Face Detecion • ozvučené videosekvence
• optický hledáček • datová média: SD/SDHC/SDXC

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

1.699,-
SLEVA 300,- 1.999,-

14 Mpx

5x opt. zoom

Dárkové balení – 
Digitální fotoaparát  / VG170 červený
• 14 Mpx • 5x optický zoom • digitální zoom

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

1.999,-

Digitální fotoaparát / EC ES95W
• rozlišení 16,2 Mpx, CCD snímač • 5x optický zoom • 2,7" (6,7 cm) 

TFT LCD displej • digitální stabilizace obrazu
• slot pro SD/SDHC karty • HD video 720/30p

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

2.999,-

Digitální fotoaparát DSC W730S
• Rozlišení 16 Mpx, snímač Super HAD CCD
• 8x optický zoom, objektiv Carl Zeiss • procesor Bionz, Smile 

shutter • funkce rozpoznání obličeje • panorama, opt. stabilizace 
SteadyShot • 6,7 cm (2,7") TFT LCD (230 000 pix.) • paměťová 
karta MS/SD/SDHC/SDXC • funkce Trimming, otočení obrazu

• režim Shop Front, AV/USB • Hi-Speed USB, Lithium N (NP-BN)

-32%
16 Mpx

5x opt. zoom

2,7" displej

Digitální fotoaparát 
EX N10 BK, EX N10 GD, EX N10 VP, EX N20 BE, EX N20 BN, EX N20 RD, EX N1 BK, EX N1 PK,
• 26mm širokoúhlý objektiv • záznam HD videa • vlastní portrét 
• detekce tváří • paměťové karty SD/SDHC/SDXC/Eye-Fi karta

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

4.499,-
SLEVA 500,- 4.999,-

GPS Navigace VIA 135 LIFETIME
• mapa Evropy (45 zemí) • navádění jízdními pruhy
• předinstalované radary • RDS-TMC příjmač • parkovací asistent
• Bluetooth hands-free

+ PHE 4,07 Kč vč. DPH

999,-
SLEVA 491,- 1.490,-

-33%

Adaptér pro tablet 
ELEMENT RACER WHITE, ELEMENT RACER BLACK
• unikátní polohovací adaptér v designu volantu pro 

internetové tablety (velikosti od 7" do 10,1") • vyvinutý 
speciálně pro hraní her, které využívají k ovládání integrovaný 
G senzor (závodní a letecké simulátory) • hlavní výhodou 
je přesnější ovládání (díky integrovanému kloubu, který 
dovoluje jednoduchou manipulaci) a zabránění únavě rukou

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

2.299,-

16 Mpx

6x opt. zoom

2,7" displej

Digitální fotoaparát 
COOLPIX S2700 Black, COOLPIX S2700 PURPLE LINEART, 
COOLPIX S2700 RED
• rozlišení 16 Mpx • CCD snímač • širokoúhlý objektiv NIKKOR
• 6x optický zoom (26–156 mm) • 6,7cm (2,7") monitor LCD
• redukce pohybové neostrosti • ISO až 3200

1.499,-
SLEVA 500,- 1.999,-

-25%Externí HDD 
HDD 500 GB Tank P Black
• formát: 2,5“
• broušený hliník
• barva: černá
• USB 2.0

569,-
SLEVA 130,- 699,-

269,-
SLEVA 30,- 299,-

USB 
USB FD 16GB PINSTRIPE BLUE

Design

pro ženy
Design

pro muže

Paměťová 
karta / SDHC X-SERIES 
32GB CL4
• vysokorychlostní 

paměťová karta
• kapacita 32 GB
• typ SDHC
• třída Class 4

500 GB

13.999,-
GRAFICKÁ

KARTA 2 GB

8 GB RAM

1 TB HDD

WiFi

DOŽIVOTNÍ 

AKTUALIZACE 

MAP

+ PHE 10,16 Kč vč. DPH

1.499,-
SLEVA 700,- 2.199,-

SDHC KARTA
16 GB

16 GB



+ PHE 218,61 Kč vč. DPH

AKCE PLATÍ OD 5. 6. 2013 DO 18. 6. 2013, NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB • CHYBY A OMYLY V TEXTU, CENÁCH, TECHNICKÉ SPECIFIKACI VYHRAZENY. * CENY KONTROLOVÁNY PŘED TISKEM LETÁKU, DNE 21. 5. 2013. 
U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+“ SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU.

Poplatek PHE Dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, který se týká elektrických a elektronických zařízení, je prodejce takovýchto zařízení povinen při prodeji uvádět poplatek na likvidaci historických elektrozařízení odděleně (tzv. viditelný poplatek označovaný jako PHE) podle sazebníku pro jednotlivé typy výrobků.
Pokud zboží vyobrazené v tomto letáku není k dispozici na prodejně, můžete si je u svého prodejce objednat.

ÚPLNOU AKČNÍ NABÍDKU A SEZNAM PRODEJEN NAJDETE NA WWW.PLANEO.CZ

NEJLEPŠÍ TIPY PRO VAŠI ZAHRADU

790,-
-50%

Zahradní postřikovač / FZC 1001-A
 rozprašovací pistole
 Li-Ion baterie 
3,6 V/1 500 mAh
 délka hadice: 2 m
 nástavec s rozprašovací 
tryskou: délka 40 cm

1.590,-

999,-
-54%

Aku strunová zahradní sekačka / FZS 1001-A
 Li-Ion baterie 18 V / 1300 mAh
 doba chodu 20 min.
 šířka sečení 230 mm
 distanční oblouk pro ochranu rostlin
 baterie kompatibilní 
s dalšími 18V výrobky Fieldmann

2.190,-

aku Li-Ion

999,-
-58%

Aku nůžky na živý plot / FZN 1001-A
  Li-Ion baterie  20 min. chodu  délka lišty 510 mm  
 střih do průměru 11 mm  baterie kompatibilní s dalšími 
18V výrobky Fieldmann

2.390,-

MIMOŘÁDNÁ  
NABÍDKA

aku Li-Ion baterie bez 
paměťového efektu a 

samovybíjení

Exkluzivní zahradní sestava CALYPSO 
 FDZN 4002 + FDZN 4001

  4 polohovací křeslo
 1 stůl 200/150x90 cm

9.970,-6.999,-
-30%

Zahradní sekačka + Aku nůžky 
SADA FZR 2001 E a FZN 4004 A
Elektrická zahradní sekačka rotační

 šířka sečení: 320 mm
 hmotnost: 11,6 kg
 objem sběrného boxu: 35 l

Akumulátorové zahradní nůžky
 Li-Ion baterie: 7,2 V / 1300 mAh
 až 1000 střihů na jedno nabití

2.539,-

-29%

1.790,-

Ponorné čerpadlo na vodu 
FVC 2001-EC

 max. výtlak 6 m  max. ponorná 
hloubka 5 m  aut. plovákový 
spínač

749,-649,-

690,-

Benzinová zahradní sekačka  
s pojezdem / FZR 3001-B

 motor OHV 99 cc
 výška sečení 25–75 mm
 centrální nastavení výšky 6 pozic
 sběrný vak 40 l
 kuličková ložiska  ocelové šasí

5.190,-

3.999,-

-23%

Teleskop. štafle hliníkové / FZZ 4003
 unikátní teleskop. systém
 max. zatížení 150 kg
 rozměry ve slož. stavu 
81x48x8 cm
 max. délka 
žebříku: 3,2 m
 max. délka 
štaflí: 1,58 m)

3.490,-

2.999,-
-14%

s pojezdem

aku Li-Ion baterie bez 
paměťového efektu a 

samovybíjení

pro zavlažování,
aplikaci hnojiv 

a jiných přípravků 
k ochraně rostlin

snadná
manipulace

AKÁCIE
exotické 

dřevo

1000 W

+ ŠTAFLE/ŽEBŘÍK

499,-
-28%

Zahradní židle / FDZN  4005
 skládací systém 
 snadné skladování 
 rozměry: 550x400x810 mm

AKÁCIE
exotické 

dřevo

využitelná 
jako

doplněk sady 
nebo 

samostatně

LCD TV / KDL 40R474ABAEP
• 40" (102cm) • Full HD Direct LED TV • 100Hz  • DVB-T2/C • HDMI • USB • Scart • MHL • EPG 

• Bravia Sync • 2x8W, poměr stran 16:9, 178° pozorovací úhly 
• spotřeba 61W domácí režim

+ PHE 203,36 Kč vč. DPH

 

40" 102 cm
LCD TV

Mikrovlnná trouba / ME 71A
• objem 20 l • trojitý systém distribuce mikrovln • LED displej 
• 4 programy • rozmrazování • gril • rozměry (v š h): 27,5x48,9x36,95 cm

GE 71A
• gril • výkon grilu 1100 W
• Ceramic Inside  • možnost 

kombinovaného ohřevu/pečení
cena 1.699,-Kč 2.118,-

1.499,-SLEVA 508,-
2.007,-

-25%

20 l

800 W

Váha na zavazadla  
SLS 900WH
• eliminuje příplatky za 

nadlimitní hmotnost 
zavazadel při cestování 
letadlem • vhodná pro vážení 
zavazadel, poštovních balíků, 
ovoce a zeleniny v kbelících 
při sklizni atd.

• váživost do 50 kg
• nylonový popruh 

s vysokou životností

-40% 299,-SLEVA 200,-
499,-

Cestovní fén / SHD 6400B, 
SHD 6400V
• příkon 850 W • 2 stupně výkonu • vzduchová tryska • tlačítko 

studeného vzduchu • sklápěcí rukojeť

-33%

SLEVA 100,-
299,- 199,-

850 W

sklopná rukojeť

2 st. výkonu

Šuplíková mraznička 
 PF 2252
• šuplíková mraznička Philco PF 2252 v úsporné energetické třídě 

A++ s objemem 225 l • zásuvkový systém zajistí, že hledání  
zmrazených potravin bude mnohem rychlejší a budete  
mít celkově lepší přehled nad vašimi uloženými  
potravinami • spotřeba en. 0,53 kWh/24 h 

• zmrazovací kapacita 11 kg/24 h 
• rozměry (v š h):  

170x60x60 cm

-14%

Autochladnička  
SCM 1025
• pro použití v autě  - napájení 12 nebo 320 V • objem 24 l • až 

šest 1l PET lahví nebo čtyři 1l + dvě 2l PET lahve • chladí až o 
20 °C pod okolní teplotu • odnímatelné víko • bezpečný systém 
zavírání  • dvojitý ventilační systém • příkon 47 W

-35%

1.299,-SLEVA 700,-

1.999,-

12 V

24 l

chladí až o 20 °C

MOŽNOST  
DOKOUPIT ADAPTÉR 

NA 230 V ZA 399,-

225 l

A++

UŽIJTE SI GRILOVACÍ SEZÓNU  
BBC 846
• nepřilnavý odnímatelný grilovací rošt • termostat • možnost 

servírování přímo na desce • tepelně izolovaná držadla • velká 
grilovací plocha 52x27 cm  • snadné čištění

2 000 W

52x27 cm

749,-

13.999,-

8.499,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE    5. – 8. 6.  2013

Tlakový hrnec / Rapid XPRESS 4L
• tlakový hrnec • objem 4 l • pro všechny druhy ohřevu

999,-
TOP CENA-23%

SLEVA 300,-
1.299,-

4 l

pro všechny 
druhy ohřevu

Rapid XPRESS 6L
• tlakový hrnec • objem: 6L+
• pro všechny druhy ohřevu
cena 1.199 Kč 1.499,-

Totální výprodej! Totální výprodej!

Kryt do
mikrovlnné  
trouby
50293071002 49,-

Ponorný mixér 
SHB 4357
• příkon 700 W • extra tichý DC motor 
• 2 rychlosti s plynulou regulací 
• voděodolné spínače • nerezový  

nástavec i pro mixování horkých  
pokrmů • nerezový sekací nůž

-50%

499,-SLEVA 500,-
999,-

700 W

2 rychlosti

NEREZ

tlak 15 barů •  automatická čisticí a odvápňovací 
funkce • tichý ocelový mlýnek • nastavitelná 
velikost, síla a teplota kávy • paměťová funkce 
pro espresso i cappuccino •  energetická třída A

 

-40%

Vakuová dóza  
na kávová zrnka 
udrží kávová zrna stále 
čerstvá • kapacita 1,5 kg
 

990,-Better than

ECAM 23.450S  Plnoautomatický kávovar
Funkce cappuccino jedním stiskem

16.999,-

-42%

SLEVA 550,-
1.299,-

17
0 

cm

9.499,-
SLEVA 1.491,- 10.990,-
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